
ACTA DE REUNIÓN - 11 DE NOVIEMBRE, 11:15 AM- 3º Grado en Educación Primaria 
 
En la ciudad de Córdoba, a los once días del mes de octubre del año dos mil vein7trés, 
siendo las once horas quince minutos, se llevó a cabo una reunión en Centro de 
Magisterio “Sagrado Corazón” con el fin de discu7r diversos temas relacionados con los 
proyectos de las asignaturas correspondientes. 
 
Asistentes: 

1. María Luisa Barasona Villarejo 
2. Silvia Carmona Berenguer 
3. Ana María Jiménez Pérez 
4. Carolina Carmen Molleda Jimena 
5. María Elena Murillo Paños 
6. Javier Murillo Moraño 
7. Diego Porcuna Bermúdez 

 
El primer y único punto del día es la coordinación de las ac7vidades académicas 
durante el primer cuatrimestre. Se exponen a con7nuación las asignaturas y docentes 
que las imparten:  

o Didác7ca de la Geometría y de la Estadís7ca (María Luisa Barasona y Diego 
Porcuna Bermúdez) 

o Didác7ca de la Lengua y la Literatura (María Elena Murillo Paños y María Amor 
Mar=n Fernández) 

o Didác7ca de las Ciencias Sociales en Educación Primaria (Ana María Jiménez 
Pérez y Silvia Carmona Berenguer) 

o Pedagogía y Didác7ca de la Religión en la Escuela (María Elena Murillo Paños, 
Sergio del Rey Barba, Miguel Ángel Mar=nez Dalmau y Jesús Poyato Varo) 

o Didác7ca de las Ciencias Experimentales en Educación Primaria (Carolina 
Carmen Molleda Jimena) 

 
Observaciones generales:  
Se destacó que, en todas las asignaturas, en general, no existen proyectos para realizar 
fuera del aula, a no ser en casos de no asistencia del alumnado. Todos los proyectos 
deben ser realizados durante el 7empo asignado en clase, enfa7zando así la 
importancia de un trabajo conjunto y supervisado. Se observa una coordinación 
coherente en todos los aspectos tratados. 
 
NoJficación de Ausencias de alumnado: 
Se informó por correo a los alumnos con reiteración de faltas de asistencia: J.A, E.D, 
J.A.G, A.L.V, D.R, J.B. 
 
 
 
 
 

Prof. Javier Murillo Moraño 
Coordinador 3º Grado en Educación Primaria 
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